Chapitre 13 : Systémes linéaires 1

Exercice 1 Résoudre les systemes suivants : r+y—z=1
z + oy + 22 4 2. T+2y+az=2
1. 20 — y + 3z 3 2z+ay+22=3
r — Yy + z 0
r+3y—z=-1 Exercice 3 Résoudre les systémes suivants
2. 20 +5y+2=0 r—y+z—t=1
3z +22=3 1 r+y—z—t=-1
") zt+yt+z—t=0
rT—y—z+t=2
204y =2
3. r+2y=1
z+y=1 r—2y+z—-3t=1
2r+y—z+t=-1
T—y+2z=
4.
4z =3 r+y+z+t=1
3. SoitmeRfixé. { 20 —y+2z—t=0
T—3y—2t=m
3x+2y+2=5
5. dr+4y+32=3
5r +2y+5z=3
2 2
Exercice 4 Soit f : oK
I M ijecti R? R2.
6. Tyt = —2 ontrer que f est bijective de dans
r—2y—2z=1

Exercice 2 Déterminer, selon les valeurs de a € R, le nombre de solutions

du systéme suivant

1

ax+3y =1
Jr+ay =1

Exercice 5 Soit u la fonction de R dans R* définie par
\V/(I‘,y, Z) € Rga u(x’yv Z) = (_1: + Yy, =Yy, —x + 2, Y + Z)

Est-ce que u est bijective de R? dans R*?
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